



ОДЕСЬКА МІСЬКА РАДА

ДЕПАРТАМЕНТ ПРАЦІ ТА СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ

вул. Косовська, 2Д, м. Одеса, 65022, тел.: (048) 705-10-90

E-mail: dpsp@dpsp.omr.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 36290160

17.10.24 № ЗПІ-35573/16

на № _____ від _____

foi+request-135529-843ba56d@dostup.org.ua

Шановний пане Станіславе!

За дорученням заступника Одеського міського голови Ваш запит на публічну інформацію від 13.10.2024, зареєстрований в Департаменті звернень громадян Одеської міської ради 14.10.2024 № ЗПІ-428, розглянутий Департаментом праці та соціальної політики Одеської міської ради та інформуємо в межах компетенції.

У зв'язку зі складною соціально-економічною ситуацією в країні пов'язаною зі збройною агресією російської федерації проти України, категорії населення, що потребують найбільшої підтримки на сьогодні є внутрішньо переміщені особи та родини учасників бойових дій.

З метою забезпечення житлом таких громадян, в Одесі за рахунок коштів бюджету Одеської міської територіальної громади проведено комплексний капітальний ремонт будівлі та відкрито Центр соціально-психологічної допомоги внутрішньо переміщених осіб та осіб, які постраждали від збройного конфлікту (м. Одеса, вул. Хімічна, 5), потужністю 120 місць.

Також сьогодні проводиться проектування та планується виконувати капітальний ремонт приміщень для улаштування аналогічного центру тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб потужністю 110 місць в гуртожитку за адресою: м. Одеса, вул. Краснова, 8.

Крім того, в планах Одеської міської територіальної громади - завершити будівництво багатопверхового двосекційного житлового будинку в Пересипському районі м. Одеси, для осіб, які відповідно до діючого законодавства потребують поліпшення житлових умов, зокрема внутрішньо переміщених осіб.

Всі зазначені заходи реалізуються Управлінням капітального будівництва Одеської міської ради в межах Комплексної програми будівництва і розвитку соціальної та інженерної інфраструктури міста Одеси на 2024-2025.

Разом з тим, в Україні діє Державна програма доступного кредитування житла «ЄОселя» для певних категорій громадян, у тому числі, внутрішньо переміщених осіб та учасників бойових дій (пільговий кредит - 3%-7% річних).

Також, з метою вирішення питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб реалізується проєкт «Житлові приміщення для внутрішньо переміщених осіб», який передбачає надання пільгового іпотечного кредитування

за рахунок коштів гранту, наданих Кредитною установою для відбудови (KFW) (постанова Кабінету Міністрів України від 28.04.2021 № 451 «Питання надання пільгових іпотечних кредитів внутрішньо переміщеним особам за рахунок коштів гранту, наданих Кредитною установою для відбудови (KFW)»).

Також, в місті Одесі створена та функціонує міська комісія з розгляду заяв про виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення внутрішньо переміщеним особам, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України.

Відповідно до п. 2 Порядку виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 280, право на отримання грошової компенсації мають внутрішньо переміщені особи, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, у здійсненні до 1 червня 2018 р. заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, перебуваючи безпосередньо в районах здійснення зазначених заходів у період їх здійснення, та визнані особами з інвалідністю внаслідок війни III групи відповідно до пунктів 11-14 частини другої статті 7 або учасниками бойових дій відповідно до пунктів 19-21 частини першої статті 6 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», які перебувають на квартирному обліку станом на 1 червня 2024 р., обліковані як внутрішньо переміщені особи вперше до 24 лютого 2022 р. і на час призначення грошової компенсації перебувають на обліку в базі даних.

Відповідно до Порядку формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання, обліку та надання такого житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29.04.2022 № 495 «Деякі заходи з формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб» рішенням Виконавчого комітету Одеської міської ради від 10.06.2022 № 91 «Про формування фонду житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб» сформовано відповідний Фонд, до якого включено 6 (шість) вільних житлових приміщень комунальної власності територіальної громади м. Одеси. В зазначених квартирах на даний час проживають внутрішньо переміщені сім'ї, які мають дітей з інвалідністю або самі мають інвалідність.

З повагою

перший заступник
директора Департаменту

Інна КУЧИНСЬКА

Вікован Тетяна
Мезін Олег 705 93 87
Жмур Наталія 705 93 84